

章莹颖案嫌犯仍然拒不认罪

新华社芝加哥10月11日电(记者徐静 苗壮)美国检方近日对涉嫌绑架中国访问学者章莹颖的被告人布伦特·克里斯滕森提出新指控后,11日法庭再次开庭,克里斯滕森仍然拒不认罪。

当日,美国伊利诺伊州中部地区联邦法院法官埃里克·朗向嫌犯宣读了新起诉书追加的三项罪名:一项绑架致死、两项虚假陈述,并向嫌犯说明如果定罪他可能面临的刑罚。嫌犯的公设辩护律师代表嫌犯说不认罪。

当28岁的克里斯滕森进入法庭坐定,坐在旁听席的章莹颖的母亲再也忍不住悲伤,放声大哭,不停地说“还我女儿”,几次欲冲向嫌犯。志愿者在开庭前将其扶出了法庭。身穿淡绿色囚服的嫌犯坐在两名公设辩护律师之间,没有看受害者家人一眼。

法官当庭宣布案件预审日期为明年2月12日,审判日为2月27日。

为章莹颖家属提供法律援助的华人律师王志东对记者说:“(嫌犯)今天没有认罪完全是意料之中的事情,我们事先也预料到大概是这样一个情况。”王志东表示,检方自信有充足的证据将嫌犯定罪。

王志东认为法官当天宣布的预审和审判日期存在被延迟的可能性。“这个日期今天没有变并不说明以后不会变。以后可能还会有其他许多的复杂因素,(最终)造成这个日期有所变化。”

现年26岁的章莹颖今年4月前往伊利诺伊大学厄巴纳-尚佩恩分校学习,6月9日在坐上一辆黑色轿车后失踪。美国联邦调查局6月30日逮捕克里斯滕森,指控他涉嫌绑架章莹颖。7月5日,美国伊利诺伊州中部地区联邦法院法官埃里克·朗拒绝克里斯滕森的保释申请。7月12日,伊利诺伊州一个联邦陪审团决定起诉克里斯滕森。7月20日,克里斯滕森在法庭上首次开口,但拒绝认罪。

10月3日,美国联邦陪审团针对嫌疑人追加了三项新罪名:一项绑架致死、两项虚假陈述。如果被定罪,被告将面临死刑或者终身监禁。

安倍意外“揭短”神户制钢

日本第三大钢铁企业神户制钢所造假丑闻愈演愈烈,截至11日,质量检测篡改数据的产品已从铝制品、铜制品、铁粉扩大到生产液晶屏所用的合金材料,且有继续增多之势。部分“问题产品”的数据篡改历史长达十年。

日本首相安倍晋三与神户制钢颇有渊源。去年,他在一段演讲中意外曝光了神户企业内部松懈的监管体制,暗示其不良传统可能已存在多时。

《产经新闻》去年3月31日报道,安倍在同月30日播放的一档自民党网络节目中给4月份即将步入社会的大学毕业生打气。在节目中,他提起自己留学回国后刚进入神户制钢工作时的一段经历。安倍介绍说,当时他输错了钢管的尺寸数,造出了一大批长度过短的钢管,“本以为会被辞退,最后却没什么大事儿”。

在神户制钢积累3年工作经验后,安倍进入政界。老东家造假丑闻曝光至今,正在备战大选,寻求继续执政的他未作任何评论。

实际上,神户制钢曝出的造假问题最早可追溯到2006年。据《朝日新闻》报道,2006年,神户制钢旗下两家炼铁厂、神户制铁所、加古川制铁所被曝排放废气不达标,且篡改排放废气数据欺骗当地政府。在加古川制铁所,这种手法沿用了30年。安倍也曾在加古川制铁所工作一年。

第二起类似丑闻发生在2008年,神户制钢子公司日本高频波钢业生产的棒状钢材在没有经过强度检验的情况下就向用户销售,相关产品性能数据被证实造假。

2016年,另一家子公司神户不锈钢钢丝被曝常年伪造钢丝强度数据,每当发现强度不达标的产品,相关负责人就篡改测试数据。这种手法也偷偷实施了9年。

今年8月,神户制钢内部调查发现存在篡改数据,以次充好情况,部分产品的篡改历史甚至长达10年。包括领导层在内的数十人亲自参与或默许了篡改行为。

神户制钢11日晚召开记者会,承认用于制造液晶屏的合金产品也存在数据造假情况,问题产品范围进一步扩大。

尽管神户制钢否认故意隐瞒丑闻,社长川崎博也12日还是承认,“神户制钢的信赖已跌落谷底”,并表示经济产业省已经下达要求,令其在两周内完成安全性检验并公开相关结果。

新华社特稿



普京过生日获赠顶级萌犬“忠诚”

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京11日获赠一份特别的65岁生日礼物:一只名字意为“忠诚”的中亚牧羊犬。

当天,普京在黑海海滨城市索契会见到访的土库曼斯坦总统库尔班古力·别尔德穆哈梅多夫。美联社报道,正式会谈开始前,别尔德穆哈梅多夫把这只可爱的幼犬从笼子里拿出。他说:“我们有着共同的朋友,这是世界上独一无二的(顶级品种)中亚牧羊犬。今天,我将它带来(送给你)”。

这只中亚牧羊犬名为“韦尔内”,俄语意为“忠诚”。它拥有纯正的土库曼斯坦血统,白色与棕色斑块相间。这类牧羊犬年幼时十分可爱,长大后则勇猛无畏,一直用作羊群的守护犬,也可看家护院。

普京本月7日年满65岁。获赠幼犬,他非常高兴,抱着“韦尔内”,亲吻它的额头,还

把这只萌犬举得高高的,温柔地注视。

多次获赠宠物犬

作为政界知名的爱狗人士,普京曾几番获赠宠物犬。

2012年,日本政府为了感谢俄方帮助“3·11”大地震和海啸灾后重建,向普京赠送一只雌性秋田犬。

2010年11月,普京访问保加利亚时,保加利亚总理博伊科·鲍里索夫把一只出生不久的雄性牧羊犬送给普京。普京当时还为这只爱犬向公众征名,最终采用了一名5岁男孩的提议,定名“巴菲”。

1999年,一名俄罗斯官员赠给当时担任总理的普京一只雌性黑色拉布拉多犬“康妮”。普京对它宠爱有加,还为爱犬购买一条装备全球定位系统的项圈。不过

新型陆基洲际弹道导弹,升级通信系统以加强总统、国防部对核武器的管控,同时更换老旧核武器。

国防部长詹姆斯·马蒂斯随即声援特朗普。他在一份简短声明中说,全国广播公司的报道“虚假、不负责任”。

美联社说,特朗普涉及核武器的言论让一些人感到疑惑和忧虑,其中包括去年年底特朗普在社交媒体上说美国必须在“世界对核问题醒悟之前”大力加强核能力。

怒斥扩充核武器库报道不实

特朗普扬言吊销老东家执照

截至9月1日,美国部署1393枚核弹头,俄罗斯则有1561枚。

威胁吊销执照

特朗普曾担任全国广播公司《学徒》节目主持人。他11日连发多条“推特”斥责老东家“胡编乱造,和CNN(美国有线电视新闻网)一样”。

“所有假新闻都来自NBC和其他一些电视网,什么时候可以合理质疑他们的营业资质?真是美国的祸害!”特朗普写道。

“电视网络发布的新闻为党派服务、扭

“康妮”在2014年去世。

此外,以硬汉形象示人的普京还曾收到马匹和虎崽等动物作为礼物。

领导人的那些宠物礼物

其他国家领导人也收到过各种宠物礼物。

2005年,时任保加利亚总统格奥尔基·珀尔瓦诺夫把一只两岁大的牧羊犬送给时任美国总统乔治·W·布什,即小布什。

这只牧羊犬当时价值约430美元(约合2836元人民币)。然而,按照美方规定,除易腐坏的礼物外,总统和政府其他官员所得礼物必须交给国家档案馆或总务管理局,除非他们自掏腰包,按估值“买下”礼物,把钱交给财政部。由于宠物犬无法寄存在国家档案馆,小布什只好买下它。他起初想把牧羊犬养在得克萨斯州的牧场,但担心它无法适应那里的炎热气候,最终转赠给马里兰州的友人。

2007年,德国总理安格拉·默克尔访问利比亚时获赠一只象征吉祥的鸡。她尴尬地与这只“宠物”草草合影,然后把它交给了身旁助手。默克尔没有把鸡带回德国,而是留在了德国驻利比亚大使馆。

2013年,为感谢法国军队协助打击极端组织,西非国家马里特地送给时任法国总统弗朗索瓦·奥朗德一头骆驼。不过,这头骆驼似乎有些不高兴,制造了不少噪音。奥朗德决定把它寄养在当地一户农家。然而,这户人家似乎会错了意,他们宰杀了这头骆驼,做成一锅炖肉。

今年早些时候,英国女王伊丽莎白二世纪念继位65周年时也收到各种宠物礼物。白金汉宫一一列出,其中多为马匹。女王或是将它们留作坐骑,或是让它们拉马车。其他动物则送到动物园或自然保护区,其中包括来自加拿大不列颠哥伦比亚省的两只天鹅,利比亚的两只侏儒河马,以及来自澳大利亚悉尼一家动物园的四只凤头鹦鹉和两只沙袋鼠。

新华社特稿

曲,虚假,有必要质疑他们的资质。如果可以,吊销他们的执照!”

针对特朗普扬言吊销媒体执照的言论,全国广播公司发言人希拉里·史密斯拒绝置评,监管机构联邦通信委员会也没有回应。

按照美联社的说法,尽管联邦通信委员会主席阿吉特·帕伊是特朗普亲任命的,特朗普也不能任意吊销媒体执照。按规定,执照每八年复核更新一次,质疑媒体资质须举行听证会,由行政诉讼法官作出决定。

依据美国宪法第一修正案,联邦通信委员会无权审查媒体播出的内容。在监管节目内容方面,联邦通信委员会的作用有限。

民主党参议员爱德华·马基11日致信帕伊,希望他能够顶住特朗普的压力。帕伊以往的言论也暗示,他不会利用职权审查媒体报道内容。

美国全国广播协会主席戈登·史密斯发表声明说:“任何政府官员若只是因为不认同媒体记者的报道就以吊销媒体执照相威胁,违背宪法精神。”

美联社评论说,尽管吊销媒体执照的可能性极小,但特朗普的言论威胁足以对全国广播公司今后的报道形成压力。

新华社特稿

大企业撤离加泰罗尼亚

西班牙加泰罗尼亚自治区(加区)举行“独立公投”后,多家大型银行和企业选择离开。

法新社11日报道,萨瓦德尔银行、西班牙储蓄银行、地产企业科洛尼尔公司和基建企业阿蒂斯公司已经把注册总部迁往西班牙其他地区。这些企业担心,一旦加区脱离西班牙,自己将失去广阔的欧洲市场。

西班牙商会会长何塞·路易斯·博内特10日说:“如果加区宣布独立……将离开欧盟。对于加区而言,离开欧盟是一场灾难。”

博内特同样是葡萄酒制造商菲斯奈特

的总裁。菲斯奈特总部位于加区。

博内特告诉美国有线电视新闻网(CNN)记者:“如果加区宣布独立,我将告知董事会,我的建议是菲斯奈特变更总部。”

加区不顾西班牙中央政府反对,10月1日举行“独立公投”。

西班牙首相马里亚诺·拉霍伊11日在政府紧急会议上说,只要加泰罗尼亚确认宣布独立,中央政府将在一周内全面接管自治区权力。西班牙宪法法院此前裁定公投法案违宪。

自治区领导人卡莱斯·普伊格德蒙特10日说,加区已经赢得独立的权利。但他暂缓宣布加区从西班牙独立。

加区位于西班牙东北部,是经济富裕地区,高度依赖出口。宣布独立意味失去与欧盟成员国之间的自由贸易关系,将严重影响当地经济。

CNN数据显示,加区为西班牙贡献将近五分之一的经济总量和四分之一的出口。进驻这一地区的外国总部包括德国大众、日本日产和美国思科。

加区政府说,将竭尽全力确保当地经济不受伤害。当地官员已经组建一个委员会,以确保企业不会因加区脱离西班牙的可能性感到紧张。

新华社特稿